

#### 隐私政策

最后更新日期:2023年7月6日

Sapien Labs是一家501 (c) 3非营利研究组织,位于美国弗吉尼亚州阿灵顿(Arlington),使命是理解和促进人类思维。本隐私政策解释了Sapien Labs如何使用在用户完成心理健康商数评估后,从用户那里收集到的数据。

# 身份识别信息

参与心理健康商数的评估·无需提供任何个人身份信息。 在调研结束时·如果希望在总分和摘要报告之外收到免费的详细报告·请提供电邮地址以发送报告。 此为可选项。

#### 电邮地址的使用

电邮地址(如果提供)主要用于向用户发送详细报告,也将用作标识符,以评估和编码提供相同电邮地址的多个评估。我们还可能会发送年度提醒邮件,提醒您再次参加心理健康商数评估,并可能偶尔进行联系,邀请您参加心理健康方面的后续研究,前提是您选择参加并同意我们发送邮件。您的电邮地址不会与任何第三方共享,也不会用于任何其他目的。您与任何特定评估相关的电邮地址,将在评估日期后两年内删除,并仅作为加密标识符保存。

# 数据的使用

调查中提供的所有答案,仅用于Sapien Labs及其附属研究机构的科学研究目的,不会出于任何商业目的与第三方共享。这些数据将作为Sapien Labs研究档案的一部分,进行维护和安全储存,以满足科学研究的目的。

# 数据的管理和传输

所有数据和内部数据的共享,都由指定的研究数据管理员进行管理。电邮地址只能由这些人员访问,且不会传输给其他人。所有其他数据,可能会传输到Sapien Labs的研究人员和其他附属研究机构。我们也可能将从用户那里收集的数据(作为评估的一部分),传输并存储在最初收集数据国家以外的其他国家/地区。当我们将用户数据传输到其他国家/地区时,将按照本隐私政策的规定保护数据,并遵守为数据传输提供充分保护的适用法律要求。

#### 用户申请自己的数据

如果用户没有提供电邮地址来接收详细的评估报告,由于用户是匿名的,将无法获得评估的答案。然而,如果用户确实提供了电邮地址来参加评估,则可以通过该电邮地址,发送邮件至info@sapienlabs.org,说明申请数据的请求和参加测试的日期,用户数据在参加评估之日起两年内有效。Sapien Labs将在用户提出要求后的30天内,将数据发送到该电邮地址。